

Красное Знамя



Газета основана
27 апреля 1931 года

УЧРЕДИТЕЛЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 57 (13497)

ПЯТНИЦА
10 августа 2018 года

Выходит во вторник и пятницу

Цена
договорная

ВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ ЗА ВТОРОЙ КВАРТАЛ 2018 ГОДА СОСТАВИЛ 9777 РУБЛЕЙ

Во Владимирской области установлена величина прожиточного минимума за второй квартал 2018 года. Его размер составляет: на душу населения – 9777 рублей, для трудоспособного населения – 10625 рублей, для пенсионеров – 8189 рублей, для детей – 9911 рублей. Соответствующее постановление подписано губернатором региона.

Эти показатели будут использоваться для оценки уровня жизни населения Владимирской области при разработке и реализации социальных программ, для оказания необходимой государственной социальной помощи малоимущим гражданам, для формирования бюджета области и для других установленных законодательством целей.

Величина прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам в регионе устанавливается ежеквартально. Как пояснили в департаменте по труду и занятости населения областной администрации, расчет прожиточного минимума осуществляется по Правилам исчисления величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в целом по Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства РФ от 29.01.2013 г. № 56. Прожиточный минимум рассчитывается на основании потребительской корзины, установленной законом Владимирской области от 08.04.2013 г. № 33-ОЗ, и данных Владимирстата об уровне потребительских цен на продукты питания, индексах потребительских цен на непродовольственные товары и услуги (во втором квартале – за апрель, май и июнь 2018 года).

В потребительскую корзину включен минимальный набор продуктов питания, необходимый для сохранения здоровья человека и обеспечения его жизнедеятельности, в который входят хлебные продукты, картофель, овощи и бахчевые культуры, фрукты свежие, сахар и кондитерские изделия, мясопродукты, рыбопродукты, молоко и молокопродукты, яйца, масло растительное, маргарин и другие жиры, прочие продукты питания (всего 42 наименования). Нормы потребления продуктов питания для основных социально-демографических групп населения (трудоспособное население, пенсионеры и дети) включены в потребительскую корзину Владимирской области в соответствии с постановлением Правительства РФ от 28.01.2013 г. № 54 «Об утверждении методических рекомендаций по определению потребительской корзины для основных социально-демографических групп населения в субъектах Российской Федерации».

Стоимость непродовольственных товаров и услуг в составе прожиточного минимума определяется в соотношении со стоимостью минимального набора продуктов питания (50 процентов от стоимости продуктов питания) с учетом индексов потребительских цен (тарифов) на непродовольственные товары и услуги.

По сравнению с предыдущим кварталом величина прожиточного минимума на душу населения выросла на 468 рублей.

Пресс-служба
администрации области.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Киржачского района
Владимирской области

02.08.2018 г.

№ 1072

**О запрещении парковки транспортных средств
в местах проведения выборов губернатора
Владимирской области и депутатов
Законодательного Собрания**

**Владимирской области седьмого созыва
на территории Киржачского района
Владимирской области 9 сентября 2018 года**

В целях обеспечения безопасности работы избирательных комиссий в период подготовки и проведения выборов губернатора Владимирской области и депутатов Законодательного Собрания Владимирской области седьмого созыва на территории Киржачского района Владимирской области 9 сентября 2018 года **постановляю:**

1. Запретить с 7 сентября 2018 года по 10 сентября 2018 года парковку транспортных средств у объектов выборов (мест расположения избирательных комиссий) за исключе-

нием транспортных средств, обслуживающих избирательные комиссии.

2. Предложить избирательным комиссиям согласовать с отделением ГИБДД ОтдМВД РФ по Киржачскому району и органами местного самоуправления городского и сельских поселений места парковки транспортных средств граждан, прибывающих на избирательные участки, на территориях, удаленных на безопасное расстояние от избирательных участков.

3. Рекомендовать главам городского, сельских поселений, руководителям предприятий и организаций подготовить места парковки транспортных средств.

4. Транспорт, длительное время стоящий в непосредственной близости от избирательных участков, эвакуировать на охраняемую стоянку по адресу: Владимирская область, г. Киржач, ул. Гражданская, 30.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на отделение ГИБДД ОтдМВД по Киржачскому району.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит опубликованию в газете «Красное знамя».

Глава администрации

М. В. ГОРИН.

11 августа – День физкультурника

Поздравляем

Президиум Владимирского областного клуба заслуженных работников физической культуры Российской Федерации «Элита» поздравляет с Всероссийским днем физкультурника жителей г. Киржача и Киржачского района. Желаем оптимизма по жизни, крепкого здоровья и спортивного долголетия.

Президент клуба

А. Ф. КОРШУНОВ.

СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

11 августа 2018 года на стадионе «Торпедо» (мкр. Красный Октябрь).

Торжественное открытие – 10.00, парад – 10.15, начало соревнований и показательных выступлений – 10.30, награждение лучших спортсменов и тренеров года – 11.30, награждение участников соревнований – 16.00.

11 АВГУСТА ОТКРЫТИЕ 11:00
ДОМ МАТРЕВА КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР
по 11 СЕНТЯБРЯ

ФОТОВЫСТАВКА В ЧЕСТЬ
155-ЛЕТИЯ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ

**СЕРГЕЯ МИХАЙЛОВИЧА
ПРОКУДИНА-ГОРСКОГО**



В выставке примут участие
художники и фотографы:

Борис Назаренко,
Эмиль Гатауллин,
Нина Ай-Артян,
Анастасия Потехина,
Юрий Шурчков,
Александр Зиновьев.

В рамках выставки
будут проведены:

мастер-классы,
обсуждения работ
мастеров,
творческие встречи
с начинающими
фотографами.

Реклама.

Выставка работает с 11:00 по 17:00.
Г. КИРЖАЧ, УЛ. ГАГАРИНА, Д. 30



КАССА
взаимопомощи
ЗАЙМЫ 0,4%
в день*

г. Киржач, ул. Гагарина, д. 10, 2-й этаж

8-915-771-34-10

Реклама.

* Займы на условиях «День рождения», «Новый заемщик» предоставляются наличными денежными средствами на срок 32 дня. Гражданам РФ в возрасте от 18 до 85 лет. Размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 30 тыс. руб., при первом обращении от 1 тыс. руб. до 10 тыс. руб. При обращении в месяц дня рождения заемщика или при первом обращении в организацию процентная ставка с 1 по 10 день пользования займом составляет 0,4% в день (146% годовых), с 11 дня пользования займом процентная ставка составляет 1% в день (365% годовых); для пенсионеров по старости и выслуге лет 0,7% в день (255,5% годовых). Досрочный возврат займа осуществляется в соответствии с п. 4 ст. 809 ГК РФ. Займы предоставляются ООО МКК «КВ Пятый Элемент Деньги» (зарегистрировано в реестре МФО 651503029006503 от 25 мая 2015 г., сайт www.5element-mfo.ru).

Оптика Студ. ТЦ «ПАССАЖ»



НЕ ПРОМОРГАЙ!

МЕНЯЕМ СТАРЫЕ
ОЧКИ
на НОВЫЕ!

Со скидкой
20%

г. Киржач, Гагарина д. 31 (2 этаж)

8 (49237) 2-49-69

Реклама.

О НАЛИЧИИ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

МАРГУС ГРУПП
Микрофинансирование

ДЕНЬГИ

Займы на условиях платности, срочности и возвратности, без скрытых процентов и комиссий, предоставляются ООО МКК «МарГус Групп», запись в реестре МФО №1603017008018, ИНН 3316008570. Досрочное погашение, разрешение спорных вопросов согласно нормам ФЗ №353-ФЗ Условия для займа «Пенсионный» - 0,7% в день (255,50 % годовых) сумма от 10000 до 30000 рублей, на срок от 1 до 31 дня. Для займа «Простой» - 1% в день (365% годовых) сумма от 1000 до 15000 руб., сроком от 1 до 31 дня.

ПЕНСИОНЕРАМ 0,7 % в день

8(919) 006-88-22

ул. Серегина, д.16, «УНИВЕРМАГ», 2 этаж Реклама.

ЦЕНТРОФИНАНС
МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

ДЕНЬГИ БЕЗ СПРАВОК БЕЗ ЗАЛОГОВ

0% В ДЕНЬ

НЕДЕЛЯ ЗАЙМА
БЕСПЛАТНО
КАЖДОМУ НОВОМУ КЛИЕНТУ

8-910-677-10-41 г. Киржач, ул. Гагарина, 38
без выходных ТЦ «Ларец»

Займы на условиях платности, срочности и возвратности, предоставляются ООО МКК «Центрофинанс Групп», запись в государственном реестре МФО № 65130311004012 от 18.09.2013 г. Условия, определяющие фактическую стоимость займа «Для новых недель бесплатно 1%» - для клиентов, ранее не заключавших договоры займа - 1% в день (365% годовых), сумма займа от 1000 до 10000 руб., на срок от 21 до 30 дней. При этом с 1 по 14 и с 22 дня процент за пользование займом составляет 1% в день (365% годовых), с 15 по 21 день проценты не начисляются. При заключении и исполнении договора отсутствуют комиссии и дополнительные расходы. Досрочное погашение, разрешение спорных вопросов согласно нормам ФЗ № 353-ФЗ. Рекламодатель ИП Якушина О.Н.

БЕСПЛАТНОЕ МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ «Мой Киржач»
Информация о нашем родном городе: новости, афиши, скидки, справочник организаций, расписание автобусов и множество полезной информации для жителей и гостей города.

Google play App Store

Реклама.



РАССКАЖЕМ О ХОРОШЕМ

«Развиваем город вместе!»

В центре Киржача, во дворе здания «Киржачской типографии», открылся новый музей – музей мототехники, по своей необычности логично продолживший «линейку» подобных объектов, открывшихся у нас ранее – «Музей меди и латуни», «Музей наличников» и др. Причем, что особенно приятно, экспозиция была создана усилиями обычных граждан – энтузиастов-байкеров из мотоклуба «Аквилон».

Очень приятно видеть здесь всех – и организаторов музея, и зрителей, – обратилась к присутствующим глава администрации Киржача Н. В. Скороспелова, – и огромное спасибо за такой необычный и красивый подарок городу!

Даже легкая ностальгия ощущается, – поделился мыслями глава города В. Г. Тюленев. – Смотришь на мотоциклы и вспоминаешь: вот такой у меня был, этот – у брата... Пусть музей растет и развивается – новых вам экспонатов, уважаемые организаторы! И пусть молодежь приобщается к живой истории, как в вашем музее – в конце концов, не все же время ей в Интернете перед экранами проводить.

Выступил на открытии и директор «Киржачской типографии» Е. С. Федоров, также приложивший усилия для того, чтобы в Киржаче появился музей мототехники.

– Мы с байкерами давно дружим – и вместе стараемся развивать город, – сказал Евгений Сергеевич. – И вот – еще одним музеем в городе стало больше. Спасибо вам, ребята!

И пусть экспонатов в новом музее пока не так много, но все они вызвали неподдельный интерес у зрителей. Здесь есть и старенькие «Уралы», и мопеды, и грузовые мотороллеры, и мокики – «заслуженные работники дорог», бывалые бродяги, повидавшие тысячи дорог на своем веку. Особенно активно за «освоение» экспонатов взялась, конечно, детвора, сразу оседлавшая технику. Однако и взрослые охотно усаживались за руль и фотографировались на фоне мотоциклов.

По словам одного из организаторов, депутата городского Совета народных депутатов С. А. Васильева, тоже бывалого байкера, экспозиция, безусловно, будет расширяться. В планах организаторов – крытый музей, чтобы техника не портилась, стоя под открытым небом. Отметим также, что количество открывающихся музеев, смотровых площадок, зон отдыха и других объектов культурной инфраструктуры постепенно переходит в качество, и Киржач становится не только красивым, но и интересным городом, в который не скучно будет заглянуть туристам из других городов и стран.

В. ЮРЬЕВ.



НА СНИМКАХ: экспозиция музея; выступают (слева направо) В. Г. Тюленев, Н. В. Скороспелова и Е. С. Федоров; «старый труженик»; «Эх, прокачусь!».

Фото автора.



Конец мая и первая половина лета в Доме народного творчества выдались, как всегда, интересными и познавательными для детей. Приглашаем вас окунуться в небольшую экскурсию по мероприятиям ДНТ, которые проходили в это время.

День славянской письменности

В России впервые День славянской письменности отметили в 1992 году. В этот день в Москве на Славянской площади был открыт памятник Кириллу и Мефодию. У подножия этого памятника установлена неугасимая лампада – знак вечной памяти. С тех пор каждый год 24 мая мы отмечаем Кириллу и Мефодию.

На зеленой лужайке возле Дома Народного творчества для детей состоялся праздник «Аз – свет миру». В ходе праздника ребята познакомились с истоками русской письменности, славянской азбукой и ее создателями Кириллом и Мефодием, их жизнью и просветительской деятельностью. В игровой форме узнали о пещерных рисунках, узелковом письме и о том, как в древности обменивались деньгами. В игровой части дети с удовольствием участвовали в народных играх, водили хоромы. Для ребят русские народные песни исполнили солисты вокальной группы «Созвездие» (рук. Е. А. Федорова). Замечательными танцами порадовали ребята из танцевальной группы «Ля Дансе» (рук. А. Г. Ухачева). В конце праздника всех детей угостили мороженым.

«Безопасное лето»

Лето – прекрасная пора отдыха: веселых игр, походов в лес, купания и приобретения великолепного загара. Но в то же время лето – это время, когда опасность таится в воде, в лесу, на пляже, на спортивной и детской площадках, особенно это касается дошкольников и детей младшего школьного звена. В целях предупреждения детского травматизма и несчастных случаев в летний период в МБУК ДНТ 30 мая состоялся информационный час «Безопасные каникулы», направленный на повышение безопасности, сохранение жизни и здоровья детей. Видеопрезентации еще раз напомнили ребятам, как вести себя в экстремальных ситуациях: на воде, в лесу, если случился пожар или если тебя укусила оса. В рамках часа «Безопасные каникулы» ребята посмотрели познавательные мультфильмы «Солнечный нокаут», «Безопасное колесо», поучаствовали в видеовикторинах «Опасные грибы и ягоды» и «Светофор».

День защиты детей

1 июня, в День защиты детей, в МБУК ДНТ состоялась развлекательная программа «Здравствуй, лето!». Ведущая праздника Яна Азиевская предложила ребятам веселое путешествие по радуге-дуге, где на каждой «цветной остановке» их ждало задание: собрать пазлы, отгадать загадки, вспомнить песни про лето и много-много всего интересного! Закончился праздник коллективным флешмобом. Дети от души порезвились, посмеялись, получили море

Весёлое лето вместе с ДНТ

удовольствия и зарядились отличным настроением! Всех детишек угостили сладкими призами.

«Мой Пушкин»

6 июня вся страна отмечает Пушкинский день России. Ежегодно в этот день для ребят пришкольного лагеря СОШ № 5 проходит праздник «Мой Пушкин». Имя поэта знакомо нам с детства. Малыш еще не умеет читать, но уже повторяет вслед за взрослыми: «Ветер по морю гуляет и кораблик подгоняет...».

Вступительная беседа и видеопрезентация «Сказки и были» напомнили ребятам о жизненном и творческом пути поэта. Дети приняли активное участие в разнообразных турах викторины: вспоминали окончания фраз из сказок и их содержание («Знатоки сказок»), продолжали отрывки из произведений автора («А что же было дальше?»), отдохнули на веселой физкультминутке «Стань героем сказки», вспоминали числа, которые встречались в сказках А. С. Пушкина на «Сказочной арифметике». А в театральной части праздника ребята инсценировали известные произведения поэта и готовили рисунки по сказкам Пушкина. В общем, весело и с пользой провели время.

«Веселый поезд»

Хотелось бы, чтобы в летние каникулы ребятки не только развлекались и веселились, но и продолжали получать новые знания, пусть и в игровой форме. Развлекательно-познавательная квест-игра «Веселый поезд» состоялась для ребят 8 июня. Отряды, получив маршрутные листы, отправились в путь. На каждой станции (а их было 7) ребят ждали интересные задания: на станции «Исторической» ребята разгадывали кроссворд и отвечали на вопросы «начальника» станции об истории нашего города; на «Театральной» все вмиг превратилось в артистов оригинального жанра и под веселый смех пытались изобразить то, что было предложено по заданию. На «Литературной» станции ребятам потребовалось вспомнить школьную программу по литературе и прочитать стихи. На «Спортивной» станции участников игры ждало новое испытание. С большим удовольствием дети участвовали в эстафете, где проявили силу, выносливость, терпение, умение соперничать, сочувствовать. На станции «Танцевальной» ребята не только от души исполняли такие известные танцы, как «Цыганочка», «Яблочко», «Лезгинка» и др., но и узнали, на какие виды делятся танцы, а виды – на категории. На конечной станции «Стоп-кадр» каждая команда претендовала на самую оригинальную коллективную фотографию. Проигравших и победителей не было! А дети получили сладкие призы и заряд хорошего настроения.

День России

12 июня страна отмечает самый молодой национальный праздник – День России. Эта особенная дата для всего русского народа, день гордости за нашу Отчизну. 9 июня в Доме народного творчества состоялось мероприятие для детей «Великая держава». Праздник начался с гимна России. Ведущие рассказали ребятам об истории возникновения праздника, о главных символах страны: Гербе и Флаге. Ребятам была показана видеопрезентация «Интересная Россия», затем участники праздника читали стихи и пели песни о нашей Родине, вспомнили пословицы и поговорки о России, активно участвовали в викторине «Памятные даты». Закончился праздник коллективным флешмобом «Вперед, Россия!».

Праздник юмора и смеха

Ах, лето! Веселое, яркое, шумное, разноцветное! Как ждали его дети и взрослые! Пусть в этом году июнь показал свой характер – выдался прохладным и дождливым, но мы не унываем. «День без улыбки – просто ошибка» – праздник юмора и смеха – прошел в Доме народного творчества

14 июня. Дети от души повеселились, поиграли и просто подружились. В музыкальной игре «волшебные превращения» ребята примерили на себя разные роли: кому-то досталась роль музыканта, кому-то – рыбака, штангиста или хоккеиста... Под бурный смех каждый смог изобразить своего героя. Сказка «Принц и Кощей» вызвала просто бурю эмоций у зрителей – юных артистов долго не отпускали со сцены. Дети играли в коллективные веселые игры и танцевали «разноцветные танцы». Равнодушных и грустных не было. Детский смех и улыбки – лучшая награда для организаторов праздника.

День семьи, любви и верности

7 июля 2018 г. Дом народного творчества совместно с ДК мкр. Красный Октябрь и библиотекой семейного чтения организовали и провели праздник «День семьи, любви и верности».

В 11 часов на солнечной поляне в парке мкр. шелкового комбината собрались много детей и взрослых, чтобы улыбнуться друг другу, пожелать семейного счастья, интересно и весело провести свой досуг.

Ведущая Яна Азиевская провела увлекательную праздничную программу с играми, конкурсами и призами для всех собравшихся.

Для гостей мероприятия выступили талантливые артисты: танцевальный коллектив «Стиль жизни» (руководитель Марина Боровкова); танцевальная студия «L-A»: коллективы «Rampage» и «MEGAA» под руководством Константина Лошакова; танцевальный коллектив ДНТ «ЗУМБА» (руководитель Оксана Балакирева); вокалисты под руководством Елены Федоровой, которые создали неповторимую, солнечную, добрую атмосферу.

На празднике состоялась акция «Ромашка счастья» и прошёл мастер-класс «Сделай ромашку – символ любви». Праздник удался на славу: счастливые лица, добрые улыбки, приятные отзывы и благодарности участников и зрителей надолго останутся в наших сердцах.

Дом народного творчества всегда с удовольствием работает для жителей как мкр. шелкового комбината, так и всего города Киржач. Здесь многие найдут себе интересные занятия по душе, причем и взрослые, и дети. В ДНТ действуют вокальные, танцевальные и театральные кружки, происходит обучение sweet-дизайну, принимают психолог, репетируют рок-коллективы. Двери этого культурного учреждения всегда открыты для вас! Проводите досуг интересно и полезно вместе с нами!

Т. КУЗНЕЦОВА,
директор Дома народного творчества.

НА СНИМКАХ: на Дне славянской письменности; так весело проходил праздник юмора и смеха в ДНТ.



